

# 黄瓜市场将扩建,各类蔬菜均可售

## 该工程预计4月份开工,年底前完工



曲堤综合农贸市场鸟瞰图。刘连江 提供

本报2月16日讯(记者 梁越 通讯员 任立生) 近日,记者从曲堤镇政府了解到,今年黄瓜市场要扩建成为多功能的贸易综合市场,该工程计划于4月份开工,年底前完工,共投资1000余万元。

14日,齐鲁晚报记者来到曲堤镇黄瓜市场,见到很多正在交易的种植户。据该市场相关负责人刘连江称,近年来,随着乡镇大棚量的增多,原来的黄瓜市场已不能满足黄瓜客户以及种植户的需求。

由此,相关部门今年要对黄瓜市场进行扩建,面积大约为28700平方米,占地约计43亩。市场北侧西侧及南侧建设二层砖混结构营业房,一层为仓储,二层为住宿,并建设钢制防雨棚2座,中间为市场简易停放车辆场地。

“原来黄瓜市场只能交易黄瓜,其他像西红柿、西瓜、生菜等蔬菜瓜果均不能交易。”刘连江称,由此升级后的黄瓜市场将明确各种功能区,商户以及种植户均可以交易其他

蔬菜瓜果,为种植户提供方便。

此外,扩建后的黄瓜市场还增设了住宿区,常年在此经营的大客户均可以免费入住。“住宿区大约有50间房子,每间70余平米,两室一厅,这样既为客户提供方便,又为种植户固定了不少客户。”刘连江说。

据悉,本工程共投资1000余万元,预计4月份开工建设,年底前完工。届时,客户可以安心在此收购蔬菜,种植户也可以近距离销售各类瓜果蔬菜。

## 济阳街道预计月底完成清淤

本报2月16日讯(通讯员 杨翠萍 记者 梁越) 春灌即将开始,为确保农业增产、农民增收,济阳街道掀起沟渠清淤热潮,街道已出动挖土车等机械3辆,清淤渠道6000余米,预计月底可全部完工。

近日,记者在济阳街道看到,挖土车正在对干沟进行清淤,该街道沟渠清淤工作正在紧张有序的进行。

春灌即将开始,为确保农业增产、农民增收,济阳街道早谋划、细部署,紧抓早春有利时机,掀起沟渠清淤热潮,保障农业生产用水。据了解,此次清淤工作涉及辖区内多条干沟,清淤结束后可解决街道北部八里、苟王等20多个村农田春灌用水问题。

为完成此次清淤工作,街道已出动挖土车等机械3辆,



济阳街道积极进行沟渠清淤备春灌。杨翠萍 摄

清淤渠道6000余米。目前,清淤工作正紧张有序进行,预计月底可全部完工。

近年来,街道充分发挥农田水利项目和高标准农田项目作用,不断加大农田基

础设施建设的资金投入,精心组织、协调机械对田间沟渠修复和清淤疏通、维修桥、涵、闸等整治工作,进一步提高农田水利设施抗灾能力,促进农业增产、农民增收。

## 县医院赵海滨荣获荣誉称号

本报2月16日讯(记者 杨擎 通讯员 杜秀香) 近日,记者从济阳县人民医院获悉,县医院副主任医师、医务科主任赵海滨荣获“2016济南市卫生计生系统十大新闻人物”荣誉称号。

据悉,2016年度卫生计生十大新闻、十大新闻人物评选活动由济南市卫计委主办,根据广泛性、代表性、集中性的评选原则,通过单位推荐、1:1.5比例初步筛选、公众网络投票、书面征求卫计委领导意见、卫计委网站公示



赵海滨

等程序。近日,评选结果正式揭晓,县医院副主任医师、医务科主任赵海滨荣获“2016济南市卫生计生系统十大新闻人物”荣誉称号。

“赵海滨毕业于山东医科大学。在全县率先建立卒中单元模式,使脑血管病的治疗有了新的突破和发展,达到了省级医院水平。”相关负责人说,针对神经内科常见病症头痛、头晕等制定了医院的诊断与治疗路径,提高了神经内科的整体业务水平。

## 县国税首月收入18980万元



本报2月16日讯(通讯员 李志伟 记者 梁越) 1月份,县国税局完成国内税收收入18980万元,同比增长20.1%,增收3177万元,其中县级收入8398万元,同比增长45.07%,增收2609万元,顺利实现首月开门红。

今年以来,县国税局紧紧围绕全县中心大局工作,积极应

对经济新常态带来的压力与挑战,坚持以组织收入为核心,严格贯彻组织收入原则,努力促进收入规模和质量双提升。

今后,县国税局将深入贯彻落实全县三级干部大会暨济南北部新城建设动员大会精神,扎实践行“干在实处、追求卓越”的核心理念,坚持聚焦主业,依法履行税收职能。根据全县税源实际层层分解落实好收入计划,确保顺利完成全年税收任务,为济南北部新城建设提供可靠的财力保障。

## 544人坚守岗位保“双节”用电

本报2月16日讯(通讯员 陈彬 记者 梁越) “春节、元宵节期间,全县用电最高负荷为120.12兆瓦,主电网运行正常,实现了零故障、零停电的目标。”这是济阳县供电公司544名保电员工在“双节”期间坚守岗位,用努力和奉献交出的一份满意答卷。

为让全县人民度过一个欢乐祥和的春节、元宵节,济阳县供电公司早计划、早安排,制定了详细的保电实施方案,实行“公司领导包保制度”,将县域内输变配专业和10个供电所按地理位置划分为11个片区,每位领导负责1-3个片区,对供电所、班组整个保电过程进行检查指导,确保各项保电措施落

到实处。

同时,该公司节前加快农网改造升级和低电压治理工作进程,节日期间实行重要线路、枢纽变电站和重载配变的24小时不间断动态巡视,在“每日一巡”的基础上,对薄弱环节和易发生故障部位进行不定时的夜巡测温工作,及时发现和消除安全隐患。

据悉,春节、元宵节期间,济阳县供电公司累计投入保电人员544人次、保电车辆279车次,共计巡视测温变电站130站次、输电线路38条次、配电线路110条次,测温测负荷配电台区1042台次,发现并消除缺陷65处,未发生输变电设备故障,主电网运行平稳。

## 气温上升,外出最佳时机

本报2月16日讯(记者 梁越) 今天是二十四节气中的“雨水”,这意味着降水开始,雨量逐步增多,气温也迅速上升。未来三天最高气温为15℃,最低温达-2℃,正是出行最佳时机,市民可外出游玩。

根据中国天气网显示,未来3日具体天气状况如下:

2月17日,晴,微风。最高气温7℃,最低气温-2℃。

2月18日,晴,3-4级风。最高气温12℃,最低气温2℃。

2月19日,阴,3-4级风。最高气温15℃,最低气温5℃。

## 这些地方要停电

本报2月16日讯(记者 梁越) 近日,济阳县因施工工作停电计划如下:

2月18日 08:00-17:30,10千伏新棉线停电,涉及范围:新市镇政府、中小学、李坊村、董家村、韩坊村、艾小村、杨关村、大庄村、高速公路服务区、春雨饲料场及其附近34家客户(咨询电话:84310889)。

2月20日 08:00-17:30,10千伏平太线停电,涉及范围:太平镇前陈村、小王村、谢家村、孙店村、郝宅村、南郭村及其附近12家客户(咨询电话:84333077)。

2月22日 08:00-17:00,10千伏柳桥线停电,涉及范围:垛

石镇江屯村、全福庄、杨家村、田屯村、东索村、白杨庄村、西索村、中索村及其附近35家客户(咨询电话:84381016)。

2月23日 08:00-17:30,10千伏太虎线停电,涉及范围:太平镇前陈村、朱马村、小李村、谢家村、郝宅村、小王村、周家村、秦三村、孙虎村、寺西张村、战家村、万胜李村、小贾村、胡家村、曹家村、杜家村、王龙池村、付庵村、张少杨村、袁家村、前石村、郎家村、秦一村、南刘桥村、穆家村、北郭村、孙店村、茅家村、后石村、吴刘村、张董村及其附近57家客户(咨询电话:84333077)。

赵老师

●因工作原因现招聘投递员2名,能吃苦耐劳任劳任怨,底薪十提成,上午工作大概3-4小时,工资底薪600元,提成多劳多得。

联系电话:13869117655

联系电话:15954109326